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Prosjektinformasjon 
 
 
 

 

Formål:  Kartlegge i hvilken grad befolkningen støtter lærerstreiken. 

Dato for gjennomføring:  26. – 29. august 2022  

Datainnsamlingsmetode: Web (CAWI) 

Antall intervjuer: 1040 

 

Utvalg: Undersøkelsen er gjennomført på Respons Analyses webpanel. 

Vekting:  Resultatene er vektet på alder, kjønn og geografi 

Feilmargin: Resultatene må tolkes innenfor feilmarginer på +/-1,4 -3,2 
prosentpoeng for hovedfrekvensene. Feilmarginene for 
undergrupper er større.  

Oppdragsgiver: Utdanningsforbundet 

Kontaktperson:  Nina Hulthin og Rikke Bjurstrøm  

Respons Konsulent: Idar Eidset 

Prosjektnummer: 252750 
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Holdning til lærernes streik i kommunal og fylkeskommunal sektor 
Denne undersøkelsen har vi spurt et representativt utvalg av befolkningen 18 år og eldre om i hvilken 

grad de støtter streiken blant lærerne i kommunal og fylkeskommunal sektor. Undersøkelsen er 

gjennomført med et landsrepresentativt utvalg fra Respons sitt web-panel i perioden 26. - 29. august. 

1040 har svart. 

Følgende spørsmål ble stilt: 

Lærerorganisasjonene i Norge har gått ut i streik fordi de ikke ble enige med arbeidsgiver KS i årets 
lønnsforhandlinger. Bakgrunnen for streiken er at lærerne mener at de i 6 år på rad ikke har hatt den 
samme lønnsveksten som andre yrkesgrupper i kommuner og fylkeskommuner. 
I hvilken grad støtter du lærerne i denne streiken? 
 
I stor grad 
I noen grad 
I mindre grad 
Ikke i det hele tatt 
Ikke sikker 
 

 
 
Dette viser at et klart flertall av befolkningen støtter lærerne i streiken i stor eller noen grad. Til 
sammen 70 % oppgir dette. 42 % støtter streiken i stor grad. Bare 24 % har mindre eller ingen støtte 
til streiken. Det er også verdt å merke seg at det er en relativt lav andel (7 %) som svarer ikke sikker 
på spørsmålet, noe som betyr at mange har gjort seg opp en mening.  
 
For nedbrytninger på kjønn, alder og landsdel viser jeg til vedlagt tabellverk. 
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